Obwud bug zabapumube pasmepy Yempodemba

1 1 OcHobHpe xapakmepucmuku Yempodcmba
7 HomuraneHoe Hanpsxernue Yempoidemba (B / AC) 400
2 Homuransroe yacmoma Yempouemba (Iu,) 50
3 HomuraneHed mok YempodemBa (A) 2 x 1250
4 HomuranbHed mok cbopHax wur YempoicmbBa (A) 1250
5 Qopma BHymperHezo cekyuoHupobarug Yempodemba 7
6 Bbog numarowux suHud Yempodcmba Kabens, cHusy
2 7 BBog omxogawux aurud Yempodemba Kabenn, cHusy
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labapumunbe pasmepn v Brewrud Bug yempodcmba
j j 7 Ulypuna (mm) 2200
D = = 2 [aybura (mm) 600
J Bucoma be3 yokoss (mm) 2000
4 Bucoma yokoss (mm) 100
b I b I ik I § - ] Cmenerb 3auuma (1P) 54
N S
N

Kos—Bo|/lpumeyvarue

[lo3. | Obo3HaveHue HaumerHobaHue

OcHoBHbE s/eMeHmb U QyHKUUOHAAbHEE baoku ycmpodcmbBa

Bbogrod
7 10K 2 QF NZMN4—VET1250. Bokmovamens ABmomamuyeckudd 2 KOMMYMmauuoHHeld u
3awumHed annapam
WHgukamopn Hasuyusg Hanpswerus Ha BBoge
HLIT=HL 23 Yempouemba B
J AZIT; AZ21 UumobBold usmepumenvHali npubop - UMG 96L.
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Cocmab narened YempodcmbBa

A Bi=T BbogHas narenrp N1 7

= 7Ll - B BI1-2 BbBograa narens N2 7

A Pl1—1 Pacnpegenumenvras naresp N1 7
H = L{okosb 7 Becoma 100 mm,
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